

ISTITUTO OMNICOMPRENSIVO STATALE

"Mauro Del Giudice"

Via Giovanni Altomare n. 10 - Rodi Garganico - 71012 (FG)
Codice Meccanografico: FGTD22000C - Codice Fiscale: 93081310711
Codice Univoco d'Ufficio: AP6603 - Tel./Fax: 0884-965121
Email: fgtd22000c@istruzione.it - PEC: fgtd22000c@pec.istruzione.it



CIRCOLARE N. 144

Al personale docente Ai genitori, alle alunne e agli alunni

- Classi Scuola infanzia
- Classi Scuola primaria

Alla Dsga

All'Albo e al Sito web

Oggetto: Sospensione delle attività didattiche in occasione del "Carnevale rodiano".

In occasione della manifestazione carnevalesca 2025 sono sospese le attività didattiche della scuola dell'infanzia e primaria dell'Istituto Omnicomprensivo Statale "Mauro del Giudice" di Rodi Garganico per il giorno 4 marzo, come da Ordinanza sindacale n. 4 del 26 febbraio 2025, che si allega.

Cordiali saluti.

Il Dirigente Scolastico
Prof.ssa Teresa Cucciniello

firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti dell'art. 3, c. 2 del D. Lgs. n. 39/1993



www.iocmaurodelgiudice.edu.it

ORDINANZA N. 4 IN DATA 26-02-2025

Oggetto: Sospensione delle attività didattiche in occasione della 50^ edizione del "Carnevale rodiano"

IL SINDACO

Dato atto che:

- nei giorni di domenica 2 e martedì 4 marzo 2025 questa Amministrazione ha organizzato la 50^a edizione del "Carnevale rodiano" con sfilate di carri allegorici e gruppi mascherati alle quali prendono parte, tra gli altri, gli studenti dell'Istituto Omnicomprensivo Statale "Mauro del Giudice" di Rodi Garganico;
- detta manifestazione costituisce un momento di aggregazione e di promozione che si inserisce tra le varie attività finalizzate ad incentivare lo sviluppo turistico e socio-culturale ed è di richiamo per numerosi turisti e cittadini dei comuni limitrofi, con conseguente inevitabile interessamento delle condizioni di sicurezza cittadina sotto il profilo della viabilità e del mantenimento dell'ordine pubblico;
- con Ordinanza del Responsabile del IV Settore n. 2 del 25.02.2025 sono stati istituiti i divieti in occasione del suddetto evento;

Considerato che l'ordinato svolgimento della manifestazione, anche per problematiche connesse alla viabilità, risulta incompatibile con gli orari delle attività didattiche;

Vista la nota acquisita al prot. n. 2578 del 21.02.2025 con la quale la Dirigente dell'Istituto Omnicomprensivo Statale "Mauro del Giudice" di Rodi Garganico ha chiesto di disporre la sospensione delle attività didattiche per la scuola dell'infanzia e primaria nel giorno del 4 marzo p.v.;

Visto l'art. 54, comma 4, del testo unico delle leggi sull'ordinamento delle autonomie locali approvato con D. Lgs. n. 267 del 18 agosto 2000, che demanda al Sindaco quale Ufficiale del Governo, l'adozione, con atto motivato e nel rispetto dei principi generali dell'ordinamento giuridico, di provvedimenti contingibili e urgenti;

ORDINA

per le motivazioni innanzi espresse, che di seguito si intendono tutte riportate, la sospensione delle attività didattiche della scuola dell'infanzia e primaria dell'Istituto Omnicomprensivo Statale "Mauro del Giudice" di Rodi Garganico per il giorno 4 marzo 2025.

DISPONE

di trasmettere copia della presente ordinanza, oltre che agli Istituti scolastici interessati, a:

- Sig. Prefetto Ufficio Territoriale del Governo Foggia;
- Ufficio Scolastico Regionale;
- Provincia di Foggia;
- Comando Stazione Carabinieri Rodi Garganico,
- Comando Polizia Locale Sede.

COMUNICA

che contro il presente provvedimento è ammesso ricorso giurisdizionale entro 60 giorni al Tribunale Amministrativo Regionale competente ovvero ricorso straordinario entro 120 giorni al Presidente della Repubblica. Tutti i termini di impugnazione decorrono dalla data di pubblicazione all'Albo pretorio online istituzionale.

Rodi Garganico, lì 26-02-2025

IL SINDACO Carmine d'Anelli

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del testo unico d.p.r. 445 del 18 dicembre 2000 e del d.lgs. n. 82 del 7 marzo 2005 e norme collegate, il quale sostituisce il testo cartaceo e la firma autografa



CITTÀ DI RODI GARGANICO Provincia di Foggia

ORDINANZA SINDACO

N. 4 del **26-02-2025** **OGGETTO:** Sospensione delle attività didattiche in occasione della 50[^] edizione del "Carnevale rodiano"

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

In data odierna, copia della detta ordinanza è stata pubblicata al n. 181 dell'Albo Pretorio online comunale per rimanervi quindici giorni consecutivi.

Rodi Garganico, lì 26-02-2025

L'Addetto al Servizio

(nominativo del firmatario visibile nel certificato di firma)

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del testo unico d.p.r. 445 del 18 dicembre 2000 e del d.lgs. n. 82 del 7 marzo 2005 e norme collegate, il quale sostituisce il testo cartaceo e la firma autografa